

爱家

慧于中而秀于外 艺术陈设彰显家居品味

近些年,由于工作的关系,经常会在装修方面帮助朋友出谋划策。时间久了,竟逐渐发觉一个让人讶然的规律:不论是装饰公司的设计施工也好,还是家装主材的安装铺贴也罢,大家最终更看重的还是其内在质量。至于什么风格啊,流派的,到最后,业主们早就忘到九霄云外去了。

但是静下心来仔细想想,这种现象其实再正常不过了。家装本是一个过程,从来不能一蹴而就。在新房装修伊始,就当锱铢必较,一砖一瓦地尽量将装修质量做到极致。此时千万不能听信什么“轻装修、重装饰”的话。凡是需要装修施工的地方,一定不要偷懒拖沓,务必一劳永逸地解决掉。

可在基础设施完工、各类优质装修主材安装到位等“慧中”的工作完成后,业主就真正沉静下来,考虑新家该如何“秀于外”的问题了。在装修不再是仅仅的功能性装饰的今天,需要通过家居配饰、软装等个性化的步骤逐步呈现出一个完美新家。正如品山须有水,流水使山陡增灵性,家居装修若要灵动,还需要艺术的点睛之笔。

不少朋友在家里做了一面墙的书橱,书橱里错落

放着各种书籍,墙上悬挂着字画。每每见到,心里都艳羡不已。与其说这是在通过文化氛围来提升家居品位,还不如说这是主人闹中取静,怡然于家中的自然表露。

字画墨宝固然雅致,只是在用字画装饰爱家的时候,再稍加注意一些细节问题,便可使家居更加和谐、出彩。

整体风格要与居室协调

字画等艺术品代表了主人的审美观点,所以不应有所定式,只是应注意在居室中要尽量和空间功能吻合。比如客厅最好选择大气的字画,过于私人化和艺术化的作品并不适合这个空间,因为它曝光率最高的场所,还是大众些为好;卧室等纯私密的空间就可以随意发挥了,但要符合卧室温馨宁静的氛围。

另外要注意,在同时可见的不同空间挂置装饰画,其挂画等饰品的风格应尽量统一,包括装饰画的种类及装裱风格等,这样家居才能更和谐一致,协调起来了。

点到即止

挂幅不宜喧宾夺主

在选择装饰画的时候首先要考虑的是画所挂置的墙壁位置的空间大小。如果墙壁留有足够的空间,自然可以挂置一幅面积较大的来装饰。反之则应考虑较小的画作。这样不至有压迫感,同时为墙壁空间留白更能突出整体的美感,否则喧宾夺主,反为不美。

因地制宜,巧用主材

现在很多装修主材也拥有很强的装饰性,消费者在购置家装主材的时候不妨考虑一举两得。比如壁纸、瓷砖、吊顶、衣柜等。

现在厨房、卫生间铺贴花片砖,用壁纸装饰影视墙等已经非常普遍了。以壁纸为例:由于壁纸本身具有防裂、耐擦洗、易更换等优点深受消费者喜爱。近日笔者发现市面上的油画壁纸,虽然价格不菲,但是也赢得了不少消费者的青睐。瑞宝壁纸的销售人员对笔者说,除普通的拼花壁纸外,现热销的《红磨坊》版本以整幅画作的形式为家居呈现出唯美的视觉体验,较之挂画又易打理,所以非常受欢迎。

HOLiKE® 好莱客衣柜 整体衣柜领跑者

建材课堂系列之三

如何选择一款好的橱柜

橱柜又称家庭厨房家具,是家庭厨房内集烧、洗、储物、吸油烟等综合功于一身的家庭民用设施,是现代人们生活中不可缺失的大物件,一套好的橱柜不仅让你在厨房烹饪中得心应手,更能为你的生活添光增彩。如何选择一款适合自己的橱柜呢?

首先我们必须先了解一下橱柜的构造,橱柜可分为柜体、厨门、装饰板件、台面、地脚、五金配件和灯具七部分组成,一套橱柜往往是各个组件装配在一起而成为,所以必须每一个组件都完善且完美的组合到一起才能达到整体厨房的效果。专业厂家生产的直线封边机一次完成封边、断头、修边、倒角、抛光等工序,保证最精确的尺寸。第二,看打

孔:现在的板式家具都是靠三合一连接件组装,孔位的配合和精度影响橱柜箱体结构的牢固性,好的橱柜结构牢固、孔位精度高。第三,裁板:一般正规的生产商对于裁板要求严格,由电脑操作,设备性能稳定,精准度高。第四,看门板:好的门板不易受潮变形而且橱柜拼接处整齐平一,间隙均匀,非正规的必然间隙不均匀有大有小。

说完柜体咱们说一下这台面,台面在橱柜中占有很大的价值分量,这台面按照材质不同分为:石英石、人造石、天然石材、耐火板、蜂窝铝板和不锈钢板台面,对于每个人的需求不同,选购的也就不一,总体来说一般选择的都是石英石和人造石的台面,石英石虽然是最好的选择但是一般造价较高,而人造石因为价格适中,受到

广大消费者的欢迎。因为两者的材质有着根本的区别,所以在选择的时候根据自己的喜好进行选择。

再说一下这五金配件,每天做饭,橱柜中滑轮、铰链、抽屉导轨、踢脚板等必须承受时间和耐磨的考验,选择好的五金件可以提高你橱柜的使用寿命,首先听声音;在开启橱柜抽屉时是否静音,有没有杂音产生,其次就是用手感觉,用手轻轻擦过这些五金件,查看金属是否整齐平一,没有毛糙感。

最后,像其他的橱柜套件在安装的时候才能更好地体现出优劣,所以为了避免安装时候出问题所以消费者在选择橱柜的时候一定要看好产品的说明,看好服务和安装的服务承诺,正规厂家各种档次价格橱柜都有,公开报价,简洁明白。

意大利9号元素设计机构落户泉城

近日,家装界的菁英级企业——意大利9号元素设计机构,已经悄然落户于济南市生产路1号的鲁能物资中心大楼。

据悉,意大利9号元素(国际)设计机构集团有限公司发源于中国香港,是一家专业从事高端设计、装饰装修配套、建筑装饰、专业室内装饰设计与施工、完整家居产品(整体卫浴、整体厨房、整体木作、整体软饰)研发与生产、精工装项目、全国特许经营服务及国际业

务于一体大型综合性集团公司。

公司以诚信为本,致力专业,积极创新,构建起以“有机整体家装”战略为核心的完整家居产业链条。目前在济南生产路鲁能物资中心新建了一座集高端设计、休闲、展示为一体的3000平米精品旗舰店。店内拥有各类家居主材直销店、风格样板间展示、家居文化馆、商务休闲等几大功能区域。

同时,济南公司集合了

数十名国内资深设计师以及庞大的专业施工队伍,现正凭其深厚的设计功底、超前的设计理念,以及环保的施工材料、精湛的施工工艺、扎实的施工质量、精益求精的服务体系,在山东已经赢得越来越多消费者的信赖。

据了解,济南意大利9号元素设计机构定于2011年9月26日正式开业,现正向济南火热征集高品质样板间。真正帮您提供全方位的高品质服务。

东青蝶恋花
Flower loves butterfly

感恩八周年大回馈!

10月9日前,推出如下活动:

- 一、超低价感恩回馈!全场窗帘6.8折,特惠礼上礼,另有部分商品3-5折起限量发售。
- 二、先下手为强,订金翻倍!凡在活动期间,缴纳订金900元的顾客,即可享受订金双倍抵扣货款的优惠,凭订金收据和活动细则,年内有效。
- 三、窗帘以旧换新!凡购买正价窗帘两套以上,即可用家中旧窗帘更换本店超值商品区内窗帘一副(6米以内)用来免费更换的窗帘为单层,每套房限换一副。
- 四、店庆期间,所有蝶恋花产品免费清洗,消费者持蝶恋花产品及购买凭证可回店面免费清洗窗帘。

东青蝶恋花窗帘商场 | 咨询电话: 0531-88618999, 88618777
商场地址: 北园大街水电路中段19号(二楼全层)

HOLiKE® 好莱客衣柜
整体衣柜领跑者

行业标志品牌 中国环境标志认证产品 中国衣柜品牌联盟成员 全国工商联衣柜专委会 广东著名商标

衣柜航母·好莱客

{活动时间: 2011年9月24号-10月7号}

厂家特供 半价盛宴

HOLiKE 好莱客衣柜

限款限量 咨询电话: 88600626 网址 www.jnholike.com